责任编辑:张方志 版面设计:陈 艳 校对:陈亚莉

服务业主还是变相收费?

怡景翠园小区物业违规收费让业主大呼"伤不起"



信阳消息(记者 曹 政)新年 (象) 但对于家住我市鸡公山 大街怡景翠园小区的王先生来 说,却遭遇了有家不能回的尴尬。 小区物业私自将公共停车位出 租,又在进门处安装感应式升降 强行让小区有车业主购买停 车出入卡,否则就不能出入,物业 的做法简直太让人气愤了。

王先生在某通信公司上班, 每天需要开公司的面包车去运送 货物。他告诉记者,从去年开始, 物业公司就已经私自将小区公共 停车位出租,并要求有车业主办 理停车卡。今年元旦,物业公司又 开始强行让有车业主买卡,否则 不能进出小区。

记者昨日来到怡景翠园小 发现该小区内的许多停车位

上都已经上了黄色停车位锁。据 小区一名花钱租停车位的业主 说,物业每个车位一年出租费用 是300元至600元不等,没有租 车位的,停车卡一年收费 100 元 至 200 元不等。记者从物业给他 提供的收据看到, 收费依据为 "2013 年度车辆管理费"

记者在该小区保安室业主购 卡名单上看到,已有近90位业主 买卡。 一名不愿透露姓名的保安 告诉记者,物业停车卡收费有三 四万元。

对于小区内的公共停车位, 《物权法》第六章第七十四条明确 规定:建筑区划内,规划用于停放 汽车的车位、车库应当首先满足 业主的需要;占用业主共有的道 路或者其他场地用于停放汽车的 车位,属于业主共有。那么,物业 公司为何还要私自出租车位? 收 费依据是否有据可查?

记者遂电话联系了该小区的 物业公司——信阳盛新物业。对 于业主反映的问题,一位姓汪的 经理说,小区外来车辆多,办卡是 为了限制外来车辆进入,是为业 主着想。对于私自出租停车位,他 的答复是,其他小区都那样做也 没见出什么问题。记者提出收费 依据是否有物价部门的备案时,

为此,记者来到信阳市物价 局,该局房地产管理科的一名负 责人说,根据《物权法》有关规定, 小区公共用地属业主共有,怎样 使用、是否出租应由物业和业主 共同商定。即使出租,租金也应该 由业主共有,用于抵支各项物业 费用。由于该小区没有成立业主 委员会,那么物业必须事前和业 主们协商并征得同意, 否则业主 有权拒绝缴纳车位费。至于办卡 收费,他说,原则上是只收取制作 卡时的成本费用,不能在此基础 上额外增加费用。对于怡景翠园 办卡收费的不统一性,他表示,这 属于明显违规。同时,他说,物价 部门从来没有审批过"车辆管理 费"这一收费项目。

市房产管理中心物业科工作 人员介绍, 小区建设中预留规划 的露天停车位及之后临时规划的 停车位,其产权都属于小区的全 体业主,物业将小区的公共用地 变成收费的停车位需要征求业主 的意见才可以设立,停车位的收益 必须用于业主。

市民政局

全面排查私自收养弃婴、孤儿情况

信阳消息(记者 徐 杰) 2013 年 1月4日早上,河南省兰考县城关镇 民办弃婴、孤儿收养所发生火灾,事故 造成7名孩童死亡。事件发生后,引起

信阳市民政局领导对此高度重 为严防和杜绝此类事故在我市发 生,进一步规范收养工作,该局在前期 出台《关于规范弃婴(儿)收养审批工 作通知》的基础上,立即采取行动,认 直组织,精心安排,仔细排查,落实丁 作责任,确保弃婴、孤儿的合法权益和 人身安全得到保障。

在1月4日事发当日中午, 政局发出紧急通知, 要求县区及时排 查辖区内是否有私自收养弃婴、孤儿 的组织及个人进行全面排查,对非法 组织的坚绝取缔,并安置好儿童;对现 有福利机构再次进行安全隐患排查与 整改,并对院内人员进行防灾救援知 识培训,组织开展安全应急演练,严防 类似事件的发生。同时在次日上午,市 民政局派出检查组到我市两所集中养 育儿童福利机构的信阳儿童福利院和 罗山县孤儿养育中心及新县、商城县 开展安全大检查和孤儿巡访,排除可 能存在的隐患。

昨日,记者从市民政局获悉,收 养孤儿和弃婴,任何福利机构、社会组 织(团体)、家庭(个人)必须是依法收 养,要依法办理收养登记,凡未办理收 养登记手续的,均属违法行为,必须予 以纠正。从目前各县区反馈的排查情 况看,我市暂未发现有私自收养弃婴、 孤儿的现象。

民警当街制伏持刀行凶"武疯子"

信阳消息 (见习记者 吴楠 通讯员 李本全) 1 月7日上午. 光山县城关正大街光马路转盘 外一名壮年男子手持 30 多厘米 的尖刀,在马路上不停打砸过往 车辆,向路过群众挥刀乱舞,并 劫持一辆白色面包车。"武疯子" 的行为直接威胁着人民群众的 生命和财产安全!

光山县公安局巡防大队负 责人方军接警后立即带领巡防 民警持警棍盾牌,穿上防刺警服 第一时间赶到案发现场,发现"武 疯子"正站在马路中央,手里紧 握着一把尖刀不停地朝路过的 群众和车辆挥舞. 豫 S·7D029 的 白色面包车被其持械劫持不敢 移动半步。面对险情,方军迅速 组织民警及时疏散围观群众,将 该持刀男子包围,解救被劫持的 面包车司机

"请立即放下刀,有什么困

难,政府一定帮助解决!"巡防民 警用话筒喊话,用政策规劝"武 疯子"放下凶器。面对全副武装 的民警良言规劝,持刀男子没有 一丁点弃刀的迹象,嘴里叫嚣着:"不要多管闲事!"情绪颇为 激动。为防止持刀男子丧失理 智,伤及过往无辜群众,巡防 民警不停地对该男子进行规 劝,避免刺激性语言激怒"武 疯子",促其产生过激的行为,对 群众造成不应有伤害。处警巡防 民警一直保持着镇定和高度 的戒备,民警一直不间断地向 "武疯子"喊话,分散其注意 力。机警的方军在喊话时一直用 温和的语言,趁持刀男子不备, 突然提高喊话音量,"武疯子" 愣神,方军迅速上前,将其持刀 的右手死死摁住,处警民警四面 合围,成功将"武疯子"控制,夺 下其手中那把 30 多厘米的锋利



35 岁的"武疯子"张某原系 光山县交通局职工,据其家人介 绍,其因吸毒等多种原因,导致

精神失常。民警将张某控制后, 为避免再次出现险情,在其家人 的配合下,及时将张某送往精神





